
 
 

 
 

                                                        Protokół Nr XV.2015 

 

Sesji Rady Miejskiej odbytej 22 października w dniu 2015 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji  Przewodniczył Wiceprzewodniczący Rady Pan 

Adam Baran. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia.  

W sesji uczestniczyło 14  radnych  nieobecny  Pan Wiesław Kąkol. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Agnieszka Guzek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Rafał Białorucki 

Mieszkańcy gminy. 

 

 

Ad pkt I porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Adam Baran otwierając obrady XV sesji Rady 

Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Zapytał, czy do 

przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień. 

 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił wprowadzenie projektu uchwały w sprawie 

zmiany uchwały Nr VII.74.2015 roku. 

Wiceprzewodniczący  Rady Miejskiej Pan Adam Baran poddał pod głosowanie 

wprowadzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII.74.2015  w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2015 roku, 

Za wprowadzeniem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. Projekt uchwały 
został przyjęty do porządku obrad. 
 
 
 



 
 

 
 

 
 
 
Po zmianach  porządek obrad po  zmianach przedstawia się następująco: 

 
I. Podjęcie uchwał w sprawie: 
1) Wprowadzenia zmian w budżecie, 
2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 
3) Uchylenia uchwały Nr XIII.158.2015 z dnia 24 września 2015 roku, 
4) Zmiany uchwały Nr VII.74.2015 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad  

budżet 2015  roku, 
5) Wspólnej realizacji inwestycji pn.,, Budowa drogi gminnej wraz ze skrzyżowaniem    

z drogą krajową nr 19’’, 
6) Sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości położonej w Boguchwale, 
7) Zamiany nieruchomości położonych w Niechobrzu, 
8) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Mogielnicy, 

      9) Ustanowienia służebności, 
    10)  Kierunków działania Burmistrza. 
     III. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok   
           szkolny w tym  o poziomie edukacji na podstawie wyników egzaminów   
          zewnętrznych. 
     IV. Informacja merytoryczna i finansowa na temat funkcjonowania w okresie  
           letnim    basenów w Boguchwale. 

V. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
VI.Zapytania i wolne wnioski radnych. 

     VII.Zamknięcie sesji. 
 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad pkt 1) porządku obrad 
--------------------------------- 
Projekt uchwały  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie przedstawiła Skarbnik 
Gminy Pani Dorota Witek. Zgłosiła autopoprawkę Burmistrza , która dotyczy realizacji 
projektu  pn ,,Web TV Portal – window to education’’ współfinasowanego ze środków 
Unii Europejskiej w ramach programu ERAZMUS+  dofinansowanie projektu wynosi 
48.375,68 zł. 
Poinformowała, że zwiększa się planowane dochody o kwotę 320.647,67zł z tytułu 

wpływu dofinansowania projektu pn. „Poprawa jakości edukacji w Gminie Boguchwała 

poprzez rozbudowę i modernizację kompleksu szkolnego w Niechobrzu”  

Zwiększa się planowane dochody o kwotę 74.845,00zł z tytułu wpływu dofinansowania 

projektu pn. „Utwardzenie placu i przebudowa chodnika w celu zaspokojenia potrzeb 

lokalnej społeczności w Niechobrzu”  

Zwiększa się planowane dochody o kwotę 39.500,00zł w związku z przyznaniem 

refundacji  



 
 

 
 

kosztów wyposażenia stanowiska pracy osoby niepełnosprawnej przez Powiat 

Rzeszowski ze środków PFRON. 

Zwiększa się planowane dochody o kwotę 67.895,64zł  z tytułu otrzymanej dotacji z 

budżetu państwa z tytułu zwrotu części wydatków wykonanych w ramach funduszu 

sołeckiego w 2014r. na realizację własnych zadań gminy. 

Zwiększa się planowane dochody o kwotę 55.000,00zł z tytułu przyznanych przez 

Ministra Finansów środków rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej. 

Przesuwa się zaplanowane dochody w kwocie 94.626,00zł  z tytułu dotacji celowej z 

budżetu państwa na zadania z zakresie wychowania przedszkolnego w oddziałach 

przedszkolnych w szkołach podstawowych, na zadania z zakresu wychowania 

przedszkolnego w innych formach wychowania przedszkolnego. 

Przesuwa się zaplanowane dochody w kwocie 246.700,00 zł na dofinansowanie zadania 

„Utworzenie Dziennego Domu Senior-WIGOR w Racławówce” w ramach Rządowego 

Programu Wieloletniego „Senior-WIGOR” na lata 2015-2020 z majątkowych na bieżące. 

Zwiększa się dochody i wydatki na rok 2015 o kwotę 101.479,94zł w związku z 

przyznanym dofinansowaniem projektu pn. „Web TV Portal – window to education” 

współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach programu ERAZMUS+, 

Akcji 2:Partnerstwa strategiczne. Projekt polega na wymianie młodzieży szkolnej , 

wysokość dofinansowania  maksymalnie 30.260,00 EUR tj. 126.849,92zł. 

Zwiększa się wydatki na realizację projektu pn. „Klub Integracji Społecznej” 

współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach POKL o kwotę 28.818,00zł 

realizowanego przez MOPS w Boguchwale. 

Zwiększa się wydatki o kwotę 5.000,00zł na opracowanie dokumentacji w 

postępowaniach o naruszenie stosunków wodnych. 

Zwiększa się wydatki o kwotę 67.760,37zł na zadanie pn. Budowa sieci kanalizacji 

sanitarnej, deszczowej oraz sieci wodociągowej w Gminie Boguchwała w związku z 

opracowaniem dokumentacji kanalizacji deszczowej w Gminie Boguchwała, budową 

odcinka kanalizacji deszczowej –Nosówka –Przymiarki oraz budową odcinka sieci 

wodociągowej i kanalizacji w Mogielnicy. 

Zwiększa się wydatki o kwotę 120.000,00zł na składkę członkowską do Związku Gmin 

„Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” w związku ze zwiększeniem kursów 

komunikacji gminnej do miejscowości Lutoryż i Wola Zgłobieńska. 



 
 

 
 

Zwiększa się wydatki o kwotę 70.000,00zł w formie dotacji dla klubów sportowych na 

pokrycie kosztów funkcjonowania stadionów i kosztów prowadzenia zajęć sportowych 

dla młodzieży. 

Przesuwa się wydatki w kwocie 17.200,00zł z planu wydatków Miejskiego Zarządu Dróg  

i Nieruchomości Komunalnych w Boguchwale i przeznacza się na dotację podmiotową 

dla MCK w Boguchwale na zakup wyposażenia do nowej siedziby. 

Przesuwa się środki przeznaczone na remonty cząstkowe i remonty kruszywem dróg 

gminnych i przeznacza na zwiększenie środków na zimowe utrzymanie dróg gminnych w 

kwocie 30.000,00zł. 

Zwiększa się wydatki bieżące związane z funkcjonowaniem i realizacją zadań 

statutowych MZDiNK w Boguchwale o kwotę 50.000,00zł. 

Przesuwa się wydatki w ramach Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 

kwocie 3.500,00zł i przeznacza na dotację celową dla GBP w Boguchwale na 

prowadzenie profilaktyki przeciwdziałania narkomanii. 

Przesuwa się wydatki w kwocie 69.000,00zł zaplanowane  na  działania związane z 

kulturą i ochroną dziedzictwa narodowego i przeznacza się na dotacje celowe dla 

gminnych instytucji kultury na organizację imprez kulturalnych oraz kół zainteresowań : 

- Miejskie Centrum Kultury w Boguchwale w kwocie 35.500,00zł 

- Lokalny Ośrodek Kultury „Razem” w Niechobrzu w kwocie 16.500,00zł 

- Lokalny Ośrodek Kultury „Wspólnota” w Zgłobniu w kwocie 17.000,00zł 

Zwiększa się wydatki o kwotę 27.690,00zł i przeznacza na dotacje dla gminnych instytucji 

kultury na realizację zadań bieżących: 

- Miejskie Centrum Kultury w Boguchwale w kwocie 10.000,00zł 

- Lokalny Ośrodek Kultury „Razem” w Niechobrzu w kwocie 9.000,00zł 

- Gminna Biblioteka Publiczna w Boguchwale w kwocie 10.900,00zł, 

na regulację wynagrodzeń: 

- Miejskie Centrum Kultury w Boguchwale w kwocie 700,00zł 

- Lokalny Ośrodek Kultury „Razem” w Niechobrzu w kwocie 1.750,00zł 

- Lokalny Ośrodek Kultury „Wspólnota” w Zgłobniu w kwocie 1.700,00zł 

- Gminna Biblioteka Publiczna w Boguchwale w kwocie 1.740,00zł, 



 
 

 
 

Zmniejsza się wydatki w kwocie 202.650,54zł na realizację zadań własnych gmin w 

zakresie wychowania przedszkolnego w formie oddziałów zerowych w związku z 

likwidacją tych oddziałów. 

Zwiększa się wydatki w kwocie 298.000,00zł i przeznacza się na zwiększenie dotacji 

podmiotowej dla Stowarzyszenia Rozwoju Oświaty Gminy Boguchwała na utrzymanie 

nowo powstałych niepublicznych punktów przedszkolnych, w związku z likwidacją 

oddziałów zerowych w szkołach podstawowych. 

Zwiększa się plan wydatków o kwotę 10.000,00zł z przeznaczeniem na zakup 

wyposażenia do pomieszczeń Urzędu Miejskiego. 

Zwiększa się plan wydatków o kwotę 72.191,00zł z przeznaczeniem na bieżące 

funkcjonowanie Urzędu Miejskiego. 

Zwiększa się wydatki na wynagrodzenia o kwotę 172.147,00zł  w związku z planowaną 

regulacją wynagrodzeń. 

Przesuwa się zaplanowane wydatki w kwocie 310.449,80zl na realizację zadania 

„Utworzenie Dziennego Domu Senior-WIGOR w Racławówce” w ramach Rządowego 

Programu Wieloletniego „Senior-WIGOR” na lata 2015-2020 z majątkowych na bieżące 

oraz zwiększa się wydatki o kwotę  4.000,00zł na bieżące funkcjonowanie. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Pan Adam Baran poddał pod głosowanie projekt uchwały za 

podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 
Ad pkt II 2) porządku obrad 
----------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej przedstawiła 

Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek. Poinformowała, że w związku ze zmianami 

wprowadzonymi w budżecie Gminy proponuje się  zmiany w wieloletniej prognozie 

finansowej  w zakresie planu dochodów i wydatków na 2015r.  Zmiany te powodują 

zwiększenie planowanego deficytu o kwotę 172.832,93zł zł, który to planuje się 

sfinansować przychodami pochodzącymi z wolnych środków, jako nadwyżka środków 



 
 

 
 

pieniężnych na rachunku bankowym budżetu gminy, w tym wynikających z rozliczeń 

kredytów i pożyczek z lat ubiegłych. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną. 

Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 
Ad pkt II 3) porządku obrad 
------------------------------------ 
Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XIII.158.2015 z dnia 
24 września 2015 roku przedstawiła Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy. 
Poinformowała, że uchwałę podjętą na ub. sesji  dot. upoważnienia Burmistrza do 
złożenia oświadczenia o poddaniu się egzekucji w formie aktu notarialnego jest 
konieczne ponieważ przedmiotowa uchwała nie wywołuje skutków prawnych. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną. 

Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 
 
Ad  pkt II 4) porządku obrad 
--------------------------------------- 
 
Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad 
budżet 2015  roku przedstawiła Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy poinformowała, że w 
związku z otrzymaną informacją od Miejskiego Zarządu Dróg w Rzeszowie o 
rozstrzygnięciu przetargu na opracowanie koncepcji programowej i programu 
funkcjonalno-użytkowego na budowę i przebudowę dróg wraz z budową mostu na rzece 
Wisłok konieczne jest zabezpieczenie środków w budżecie gminy na 2016 rok  na 
pokrycie kosztów wykonania w/w opracowania. 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną. 

Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 



 
 

 
 

Ad pkt II  5) porządku obrad 
------------------------------------------- 
 
Projekt uchwały w sprawie Wspólnej realizacji inwestycji pn.,, Budowa drogi gminnej 
wraz ze skrzyżowaniem   z drogą krajową nr 19’’ przedstawił Pan Dyrektor Jerzy 
Opaliński. Poinformował, że wyraża się zgodę na zawarcie porozumienia  z Generalną 
Dyrekcją  Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie wspólnej  realizacji inwestycji pn. ,, 
Budowa drogi gminnej w Boguchwale wraz ze skrzyżowaniem z drogą krajową nr 19’’. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk o 
przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 
 
Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 
Ad II pkt  6) porządku obrad 
------------------------------------------ 
 
Projekt uchwały w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
położonej w Boguchwale przedstawił Pan Dyrektor  Jerzy Opaliński. Poinformował, że  
proponuje się przeznaczyć do sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
położonej w Boguchwale. 
 
Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 
Ad  II pkt  7) porządku obrad 
--------------------------------------- 
Projekt  uchwały w sprawie   zamiany nieruchomości położonych w Niechobrzu 
Przedstawił  Dyrektor Pan Jerzy Opaliński.  Poinformował, że proponuje się wyrażenie 
zgody na dokonanie zmiany działki  stanowiącej własność osoby fizycznej w związku z 
koniecznością uregulowania działki zajętej pod drogę. 
Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska  
Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 



 
 

 
 

 
Ad pkt II 8) porządku obrad 
--------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie  nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej 
w Mogielnicy przedstawił Dyrektor Pan Jerzy Opaliński. Poinformował, że nabycia działki  
na rzecz gminy  położonej w Mogielnicy na rzecz osoby fizycznej. 
Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 
Ad pkt II  9) porządku obrad 
-------------------------------------- 
 
Projekt uchwały w sprawie  ustanowienia służebności  przedstawił Dyrektor Pan 
Poinformował, że z wnioskiem o ustanowienie prawa służebności wystąpił o 
ustanowienie prawa służebności wystąpił właściciel nieruchomości korzystający z 
przejazdu  przez działkę stanowiącą własność gminy. 
Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 
Ad pkt  II  10 ) porządku obrad 
---------------------------------------- 
 
Projekt uchwały w sprawie kierunków działania Burmistrza przedstawił Sekretarz Gminy 
Pan Krzysztof  Lassota.  Poinformował, że proponuje się zawarcie porozumienia z 
uczelniami wyższymi , firmami  mającymi na celu  wspólną realizację zadań w zakresie  
rozwoju centrum naukowo-technologicznego. 
 
Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Radny Pan Piotr Pustelny zaproponował, aby do współpracy zaprosić również szkołę 
średnią 
 ( kierunek techniczny). 
 
 



 
 

 
 

Wiceprzewodniczący Radny Pan Adam Baran  poddał pod głosowanie projekt uchwały  

za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta 
 
 
Ad pkt III ) porządku obrad 
----------------------------------------- 
 
O przedstawienie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok 
szkolny, w tym  o poziomie edukacji na podstawie wyników egzaminów  zewnętrznych 
proszę Panią Mariolę Litwińczuk. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
Informacja została przyjęta. 
 
Ad pkt  IV) porządku obrad 
------------------------------------- 
 
Informację  merytoryczną i finansową na temat funkcjonowania w okresie letnim 
basenów w Boguchwale przedstawił pan Wojciech Kalandyk – stanowi ona załącznik do 
protokołu. 
Informacja została przyjęta. 
 
 
Ad pkt V porządek obrad 
------------------------------------- 
 
Radni przyjęli protokół Nr XIII i  Nr  XIV z ostatnich sesji Rady Miejskiej. 
 
Ad pkt VI porządku obrad 
-------------------------------------- 
 
Zapytania i wolne wnioski radnych. 
 
Do Przewodniczącego Rady Miejskiej wpłynęło pismo mieszkanki Lutoryża dot. 
rozstrzygnięcia przetargu na dowóz uczniów do szkół. 
Zostało ono przekazane  Przewodniczemu Komisji Rewizyjnej celem zajęcia stanowiska.  
 
 
Radni zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym otrzymali  pisemną informację  o 
wynikach analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Miejskiej  złożonych przez 
radnych na dzień objęcia mandatu oraz  o złożonych oświadczeniach majątkowych za 
2014 rok, 
Informację o wynikach analizy oświadczeń majątkowych złożonych Burmistrzowi 
Boguchwały za 2014 rok. 
 
Informację o przedłożonych oświadczeniach majątkowych radni przyjęli bez uwag. 
 



 
 

 
 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Adam Baran odczytał pismo Dyrektora Zarządu 
Transportu Miejskiego w Rzeszowie  w odpowiedzi na stanowisko  zajęte przez Radę 
Miejską na ub. sesji przesłane do Prezydenta Miasta Rzeszów. 
 
Radny Pan Andrzej Pilecki zwrócił się o zorganizowanie spotkania w sprawie 
funkcjonowania komunikacji z Burmistrzem, przewoźnikiem, zainteresowanymi radnymi.  
 
Poinformował, że złożył wniosek do budżetu obywatelskiego w imieniu mieszkańców o 
udrożnienie kanalizacji deszczowej  przy ul. Kopernika w Boguchwale, wniosek nie został 
przyjęty z przyczyn formalnych prosi o wyjaśnienie. Następne zapytanie dotyczyło 
kierunku i zamierzeń odnośnie  budowy basenów w  Boguchwale  w przyszłym roku. 
 
Radny Pan Antoni Golonkiewicz zapytał jak zostanie rozwiązany problem komunikacji 
skoro w niedługim czasie  m. Rzeszów wprowadzi strefę płatnego parkowania. 
 
Radny Pan Adam Baran zaznaczył, że ciągle nie ma godzin odjazdu i przyjazdu oraz 
nazewnictwa nowych przystanków w Lutoryżu. Ponadto prosi, aby  zgodnie z 
ustaleniami podjętym na zebraniu w Lutoryżu  kursował większy  autobus . 
 
Radna Pani Maria Uberman powiedziała, że w miejscowości Lutoryż konieczna jest 
zmiana rozkładu jazdy autobusów w taki sposób by dostosować do potrzeb 
mieszkańców ze względu na to, iż zgłaszane są takie sygnały. 
 
Radny Pan Piotr Bednarski zwrócił się o wykonanie znaków poziomych na skrzyżowaniu 
dróg powiatowych 1289/3 z drogą 1279 – namalowanie linii  oraz przejścia dla pieszych 
w Racławówce k. szkoły. 
 
Radny Pan Paweł Sanecki  wystąpił z wnioskiem o wykonanie progu zwalniającego na 
drodze nr 108183  w Woli Zgłobieńskiej na wysokości działek 1326 i 1283/2  lub w 
odległości ok. 200 do 300 m od drogi powiatowej nr 1391 R. Naprawę drogi nr 151317 R  
w Woli Zgłobieńskiej  przez  firmę P. M. Chromika. 
 
Radny Pan Jerzy Mazur zgłosił pisemny wniosek do protokołu o wykonanie ławki na 
przystanku autobusowym w Niechobrzu  na drodze powiatowej prowadzącej z 
Boguchwały do Niechobrza. 
 
 
Radny Pan Adam Baran złożył pisemny wniosek do protokołu w sprawie: 
- zamontowania hydrantu na nowo powstałym wodociągu  w kierunku stadionu w 
Lutoryżu, naprawę istniejącego obok remizy, 
-  rozkładu jazdy autobusów w Lutoryżu oraz o przedstawienie pism wysyłanych w tej 
sprawie do innych instytucji. 
 
Radny Pan Adam Baran zwrócił się o ujęcie  w budżecie 2016 roku budowy zatoczek  na 
drodze gminnej w Lutoryżu biegnącej od wiaduktu kolejowego. 
 



 
 

 
 

Radna Pani Alina Pociask  zwróciła się o wręczanie nagród przyznawanych przez 
Burmistrza  dla nauczycieli na sesji Rady Miejskiej. 
 
Radny Pan Piotr Pustelny podziękował Sekretarzowi Gminy za udzielenie odpowiedzi na 
zgłoszone wnioski. Zwrócił się z prośbą, aby wnioski które nie mogą być ujęte w 
przyszłorocznym budżecie należy  mieć na uwadze i realizować je w miarę posiadanych 
środków w kolejnych latach. 
Poinformował, że  między marketami Biedronka i Stokrotka są sprzedawane kwiaty. 
Sprzedający blokują przejście oraz przejazd. Należy zgłosić straży miejskiej, by 
informowała sprzedających iż nie należy zajmować parkingu. 
 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka poinformował, że został przyjęty sposób udzielania 
odpowiedzi na wnioski radnych na kolejnej sesji, by odpowiedź była merytoryczna i 
dokładna. Ze względu na to, że podczas składania wniosków została poruszona sprawa 
komunikacji -  udzieli wyjaśnienia.  
Powiedział, że zgłaszane wnioski dotyczące  funkcjonowania komunikacji są realizowane 
na bieżąco. Radni poruszyli również sprawę dotyczącą strukturalnego i całościowego jej 
funkcjonowania.  Poinformował, że transport lokalny był przedmiotem dyskusji zarówno 
na sesjach jak i innych spotkaniach. Przyjęte rozwiązania powinny być przez radnych 
przekazywane mieszkańcom, ponieważ oni oczekują informacji. Zaznaczył, że nie należy 
zapominać o tym, że głównym powodem przyjętego sposobu rozwiązania komunikacji 
na  terenie gminy  jest czynnik ekonomiczny.  Nadmienił, że  gmina Świlcza , która 
korzysta z usług MPK ze względu na duże koszty zmuszona była do zrezygnowania z 
niektórych kursów autobusów. 
Prawidłowe funkcjonowanie komunikacji  ZG PKS zakłóca fakt, iż autobusy nie mogą 
zatrzymywać się  na wszystkich przystankach, nie można ustalić odpowiednich godzin 
dogodnych dla mieszkańców - jest to sytuacja przejściowa.  Poinformował, że będą 
czynione starania w kierunku rozwiązań prawnych, analiz i dyskusji . Od radnych 
oczekuje wsparcia i zaangażowania. Nadzieją na zmianę sytuacji jest opracowywany 
przez Starostę Rzeszowskiego plan transportowy powiatu rzeszowskiego. Ponad to 
poinformował o zmianach jakie mają nastąpić w związku z proponowaną zmianą 
rozwiązań prawnych w zakresie transportu. 
 
 Ad pkt VII porządku obrad 
------------------------------------- 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  zamknął 
obrady XV sesji Rady Miejskiej. 
 
 
Na XV sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały:  
 

1) Wprowadzenia zmian w budżecie, 
2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 
3) Uchylenia uchwały Nr XIII.158.2015 z dnia 24 września 2015 roku, 



 
 

 
 

4) Zmiany uchwały Nr VII.74.2015 w sprawie zaciągnięcia    zobowiązania ponad  
budżet 2015  roku, 

5) Wspólnej realizacji inwestycji pn.,, Budowa drogi gminnej wraz ze skrzyżowaniem    
z drogą krajową nr 19’’, 

6) Sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości położonej w Boguchwale, 
7) Zamiany nieruchomości położonych w Niechobrzu, 
8) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Mogielnicy, 

      9) Ustanowienia służebności, 
    10)  Kierunków działania Burmistrza. 
 
 
 
Protokołowała A. Wójcik            Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 
         Adam Baran 


